



乐嘉

乐嘉

有点烦

被传在美国生孩子，还要加盟新的婚恋节目，工作人员否认传闻

日前，有网友爆料称，乐嘉离开《非诚勿扰》的原因是结婚生子，孩子是美国籍。另外，有实名认证的微博网友爆料称，浙江卫视《爱情连连看》向乐嘉发出了“邀请函”，疑似乐嘉又要加盟婚恋节目。针对这些传闻，有媒体记者日前采访了乐嘉身边的工作人员，对方均予以否认。

新“情”况 网友曝乐嘉已结婚生子

离开《非诚勿扰》后的乐嘉，日前在《夜问》中，与节目中的几位嘉宾一起探讨相亲中遇到的问题时，一度大呼：“给我这样‘三婚’的男人一点人生的温暖。”“三婚”的说法顿时让现场和电视机前的观众惊愕不已。

随后不久，网络上就开始对乐嘉的感情生活进行了深度“挖掘”。更有网友在论坛爆料：“乐嘉不但结婚生子，孩子还是美国籍，妻子姓陶”。另外，还有人爆料，“结婚生子是乐嘉离开《非诚勿扰》的原因。”

对于这些说法，有媒体记者日前致电乐嘉身边的工作人员小卷。她却表示“三婚”说法纯粹是一句玩笑话，“这个今天真的有很多人来问我，其实乐老师是开玩笑的啦！”

而对于“美国生子说”，小卷也表示：“对于乐嘉老师的情感状态，我们确实不清楚，因为我们在一起不会探讨这些问题。至于他为什么不公开个人的情感状态，我觉得这跟一个人的性格有很大关系。乐嘉本人是非常低调的，他希望大家关注到的是他的‘性格色彩学’，而不是其他的个人生活。这次网上的爆料有诋毁性质，完全是子虚乌有，我们接下来会处理。”

不过，记者了解到，乐嘉确实在微博中提及女儿，还曾经在节目中表示，“我要把你说的要求记下来，回去给我女儿看。”对此，小卷表示：“这个女儿是指代具有这种性格色彩的人，是泛指，而不是真正的女儿”。

新动向 传浙江婚恋节目盯上乐嘉

除了恋情，乐嘉的工作动向也受到了网友的关注。前天，一位实名认证为“浙江卫视工作人员”发布了一条微博，表示“节目正在非常诚恳地邀请乐嘉来担任客座嘉宾，并已进入实质运作阶段。微博上还晒出了浙江卫视对乐嘉的“邀请函”。微博一出，即引起广泛讨论。电视圈内的几个专业微

博账号“电视眼”“卫视大混战”等相继转发该微博。

乐嘉真要加盟新的婚恋节目吗？截至目前，乐嘉的微博上一切风平浪静，没有对此事作出任何回应。针对是否在酝酿邀请乐嘉加盟，浙江卫视《爱情连连看》节目组负责人在接受记者采访时则没有给出正面回应。

人物谱

星新闻

景岗山马葭婚变？假的！

据最新一期的《南都娱乐周刊》爆料称，结婚15年的模范夫妻景岗山、马葭，传出婚变。近日，有媒体在京沪两地直击两人生活现状，至于传闻，她认为是捕风捉影。而马葭更多独来独往，种种细节似乎都在印证传闻。为此，记者联系到景岗山经纪人，对方否认传闻，称两人关系很好。

景岗山经纪人非常肯定地表示，景岗山与马葭的关系一直很好，至于传闻，她认为是捕风捉影。记者提及景岗山身边的神秘女子，对方称有异性在场很正常，而且当天是剧组很多人在一起，当时就知道有记者在一直跟拍。

王雷借求婚炒新剧？好冤

7月5日，在《金太郎的幸福生活》中饰演专情好男人“金亮”的王雷陪同女友李小萌参加中央戏剧学院2009级毕业典礼，在现场，他做了让现场所有人都出乎意料的举动——向李小萌单膝跪地求婚。

这样的喜事按说应该得到许多祝福，但这两天却遭到众网友的质疑，认为王雷在其主演的新剧《杜拉拉之似水年华》于东方卫视播出第二天求婚，有“用求婚炒新剧”之嫌。对此，王雷近日回应，表示“如果小萌毕业典礼这一天我没有任何新剧开播，我仍然会求婚的”。

现代快报记者 刘磊

拒绝炎热 给你一个爽透身心的清凉避暑地

那香海国际海滨浴场7月18日起正式对南京市民免费开放



在越来越富裕，资金有余的情况下，众多有钱有闲的城市人更多地愿意考虑在清凉的山庄、海滨购置物业，作为夏天避暑的绝佳去处，那香海成为南京人周边避暑的首选。

那香海所在的威海地处北纬37度，这个纬度是地球上最适合居住、度假的地方，孕育了波尔多、西西里等传奇瑰丽之地。宜人的滨海气候，常年平均气温12℃，夏季平均最高温不超过28℃，气候温润凉爽。

同时，项目坐拥16公里海岸线，4000米国际海滨浴场，依托800亩黑松林，内有海港、湖泊、水岸、沙滩等自然景观资源，外享成山头、天鹅湖、圣水观等国家级旅游景区，是南京人酷夏避暑的不二之选。

度假不仅仅是生活品质上的提高，也是对身心的一种调节放松。因此环境健康安全，也是滨海度假、养生休闲所具备的最佳条件。据监测，那香海环境PM2.5常年都在30以下，负氧离子含量每立方米达到30000—60000个，而南京市区一般估计都在80—150之间。于此休闲度假自然健康无虞，更会身心愉悦、益寿延年。

除了得天独厚的宜人环境，那香海还配备了占地100余亩的爱的港湾，融合内海、沙滩、温泉、水上运动、婚纱婚庆等于一体。与之隔路相望的黑松林探险乐园，占地

800亩，规划有科普乐园、情景体验、互动娱乐、森林观海等功能区域，新奇、生动、有趣。位于那香海南区中部的那香湖有300亩水域面积，沿湖的景观步道，将人造沙滩、凉亭、亲水平台、游艇码头等有机相连，业主可以自由停留游玩。

此外，社区还建了海景酒店和温泉酒店两个五星级酒店，并设置了青少年活动中心、健身中心、水上娱乐中心三大休闲会所，营建了旅游购物、休闲娱乐、生活日用、海鲜美食四大商业配套，想逛街下楼就行了。另外，社区还设有体检中心、文化剧场、老年大学等，让每个人体验不一样的天宽地阔，全家人在此健康成长。

有业内人士表示，由于旅游地产总价较低，不限购，有些售后返租的小户型投资回报率较高，在南京的购买人群越来越多。

据悉，那香海目前在售一期1、10、11号楼，均价在6000元/平米左右，户型以35—96平米的精装公寓为主，设计合理、精致实用，购房人最低只要18万元就可以拥有自己的海滩度假屋。同时，该项目已与途家网签署了战略合作协议，让业主在感受五星级贴心服务的同时，不必担心房子会常年空置，享受托管带来的资产增值。

(宋昱)

威海那香海3日清凉避暑置业之旅，吹海风、吃海鲜、洗海澡，度假刚需，全城火爆召集中。详询：**4008700699**

韩方科颜 国际祛痘连锁机构

专业祛痘

源自韩国的美容技术 服务全球的祛痘专家

活动优惠：
 免费享受 **88元** 智能皮肤测试一次
 单次祛痘治疗 **188元**
 活动期间再送一次

郑重承诺 签约治疗 法律公证
 不能治愈 全额退款

WWW.ZGHFKY.COM
 咨询热线：4006 678 911 QQ:1330829999
 地址：南京市鼓楼区中央路121-1号

公交车：游1、游2、28、30、1、36、33路公交车到“玄武湖公园”
 3、8、22、14、17、58路公交车到“玄武门站”下车
 地铁一号线（南延线）到玄武门站1号出口左走50米

新浪微博 @南京韩方科颜专业祛痘机构
 腾讯微博 @南京韩方科颜专业祛痘机构